# 恐袭瞄上英女王?

### 四年轻男子图谋刺杀艾王 被伦敦警方逮捕

### 刺杀阴谋

#### 四年轻人欲杀女王最小的仅19岁

据报道,6日的逮捕行动由伦敦 警察局反恐部门和军情五处等多部 门联合执行。4名嫌疑人均为男 子,年龄在19岁至27岁之间,已 被警方监视多月。英国警方尚 未公开他们袭击的具体目标和 作案时间。一名伦敦警察局 发言人说,警方以嫌疑人涉嫌 准备或煽动恐怖袭击为由羁 押了4人,并表示这次行动 是反恐行动的一部分。

警察审问了这些嫌疑 人,他们原本策划用刀刺杀 女王。其中一名最年轻的 嫌疑人才19岁,名叫优素 福·赛义德,6日夜在白金汉 郡海威科姆的寓所落网。

19岁的赛义德跟母亲同 住,据称他本人刚从巴基斯坦 返回英国,且今年4月因被怀疑 是"圣战战士"曾被警察突袭。警 方正在赛义德的住所中查找线索。



谢赫・哈西娜 ■ 巴格达油

#### 伦敦警戒

#### 英政府附近街道竖起钢铁围墙

英国媒体称,4人所涉的恐怖活 动仅限于英国,不涉及前往叙利亚加 入极端组织"伊斯兰国"。但是随着 "伊斯兰国"势力的扩张,越来越多的 西方人前往伊拉克和叙利亚,加入极 端组织,他们返回祖国后对本土构成 威胁。报道称,连接议会大厦和唐宁 街的英国白厅街已经竖起一道钢铁 围墙,白厅街约半公里的街道两侧, 是英国政府主要部门集中办公地。 虽然警察并没透露恐怖袭击的具体 目标,但是这一行刺女王的阴谋引发 了不小的恐慌。

#### 女王回应

#### 坚持传统 不改活动出席计划

现年88岁的英女王及首相卡梅 伦已获知有关袭击威胁,但不会改变 原定于11日出席"阵亡将士纪念日" 活动的计划。

英女王称,她将坚持传统,前往 白厅纪念碑献花致意。首相卡梅伦、 内阁大臣等政界人士也将出席。

每年的11月11日为英国"阵亡 将士纪念日",以纪念第一次世界大 战中阵亡的将士。法晚

#### 女刺客欲袭孟总理

关联极端组织 印度警方已将其抓获

据新华社电 印度警方8日说, 名36岁女子涉嫌参与刺杀孟加拉国 总理谢赫·哈西娜并发动政变的恐 怖袭击图谋,遭警方逮捕。涉案女子 据信关联孟加拉国极端组织"孟加拉 国圣战者大会"。印度阿萨姆邦高级 警官帕拉卜·巴塔查尔吉说,涉案女 子被阿萨姆邦警方特别行动人员逮 捕,受控罪名包括非法收集武器。

"孟加拉国圣战者大会"图谋 袭击哈西娜的涉恐活动上月进入 警方视线。当时,两名"孟加拉国 圣战者大会"成员在印度西孟加拉 邦自制炸弹时发生事故,两人身 亡。调查发现,死者为来自孟加拉 国的反政府武装人员,他们企图以 印度为据点发动袭击。

按印度警方说法,这些武装人 员同样试图刺杀孟加拉国反对党 领导人、孟加拉国民族主义党主席 卡莉达·齐亚。

"伊斯兰国"高层聚会遭空袭

#### 最高头目生死成疑

据新华社电 美国中央司令部发言人 莱德8日证实,美军主导的打击"伊斯 兰国"联盟当地时间7日晚对伊拉克 摩苏尔附近的一支"伊斯兰国"车队 发动空袭。他表示,车队搭载有多名 该组织领导人,但尚不清楚最高头目 巴格达迪是否身在其中

莱德表示,多名"伊斯兰国"领 导人计划当天乘车在摩苏尔地区 举行会谈,他们一行共有10辆汽 车。他说:"我们现在还不能确认 该组织头目巴格达迪是否身在车 队之中。"

摩苏尔当地官员表示,美军以及 盟军在摩苏尔地区的空袭至少造成 了50名"伊斯兰国"武装分子丧生。

《今日美国》认为,如果此番空袭 真的除掉了巴格达迪,"伊斯兰国"依 然可以推选出新的领导人,但这一结 果仍可视为美国主导的打击"伊斯兰 国"联盟取得了一场重要胜利。

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治 愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹 面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘 手足癣、汗斑、灰指甲、毛囊炎、带状疱疹 硬皮病、结节性痒疹、掌趾脓疱病、皮肤淀 等各种顽固性皮肤病. 粉样变

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角现代 医院1楼皮肤科 电话:0371-86661088

#### 招标公告

接照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定、河南易升合置业中有限公司决定对槐西旧村改造居易·西郡原著一期项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业、规将有关事项公告如下原,招标物业区域的简要说明:"提西旧村改造居易·西郡原著一期"项目位于荥阳市原西路与荥泽大道变叉口东南侧,上地面位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门的资格领审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及容的对影价的业级资质的物业服务企业。2、必称单位部门部份的企业企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加技术。三、技标相名及招标文件领取时间和地点:1、投标报名及招标文件领取时间2014年11月10日—2014年11月14日。2、招标文件领取地点:荥阳市住房保障和房地产中心物业管理科、联系电话。13371—60259139招标人:河南易升合置业有限公司

#### 中国留学生 在美飙车遭通缉

试图回国在机场被捕

据报道,今年2月因为在洛杉矶高 速公路超速驾驶而被警察追逐长达40 多分钟、最终被捕的中国留学生周远, 在被法院通缉期间试图返回中国,近 日在洛杉矶国际机场被捕。今年2月 20日晚8点半,中国留学生周远驾驶 白色宝马车在5号高速公路靠近洛杉 矶市中心处,因为超速和蛇形驾驶而 被警方拦截,但周远不但没有停车反 而加速行驶,警方至少出动5辆警 车和一架直升机,对周远展开追逐, 车速一度达到每小时120英里。40 多分钟后,周远的汽车才在太平洋 海岸公路被警方以围堵转车的方式 逼停。这场公路追捕行动引得洛杉 矶当地的主流媒体进行直播报道。

在被逮捕当晚周远缴纳10万元保 释金后被保释。老任

#### 奥巴马被"击毙"? CNN字幕出错 网友热传



"CNN在一档节目中意外地'杀死 了'奥巴马总统,而非'基地'组织头目 奥萨马·本·拉登。"11月8日,"今日俄罗 斯"(RT)新闻频道网站这样调侃美国有 线电视台CNN播报中的字母错误。据 报道,这样的错误持续了将近一分钟,没 有哪个观众会忽视这样的"错别字"。

据悉,在一档名为"Erin Burnett OutFront"的节目中,CNN报道了海豹 突击队员罗伯特·奥尼尔,他宣称是自 己击毙了拉登。然而不幸的是,CNN 错将拉登名字中的"奥萨马"(Osama)打 成了"奥巴马"(Obama)。

在错误字幕播出了一分钟之后, CNN 发现了这个错误并改正了它,但 RT新闻网指出,已经太晚了,观众有 足够的时间将显示错误字幕的屏幕 拍下来,还有人录下视频,并将这些 资料分享到了网上。

事实上,2011年CNN在直播宣 布本·拉登被击毙时也犯过类似错 误。有人调侃道,"真是奥巴马与奥 萨马傻傻分不清楚"。法晚

#### 美国证实朝鲜释放 在押最后两名美国人

据新华社电 美国政府昨天证实,朝鲜 已释放所扣押的最后两名美国人,并 对此举表示欢迎。

美国国家情报总监办公室当天发 表声明说, 裴俊浩和马修·米勒已获准 离开朝鲜,并在国家情报总监克拉珀 陪同下正在返家途中。美国国务院发 言人普萨基发表声明说,克拉珀代表 美国政府与朝方讨论了释放两名美国 人的问题。她对朝方的举动表示欢 迎,同时重申国务院"强烈建议"美国 公民不要前往朝鲜。

朝鲜于上月21日释放了所扣押的 另一名美国人杰弗里·福尔。

裴俊浩和米勒已分别遭朝鲜扣押 两年和7个月。朝鲜最高法院以"从事 反朝敌对活动"和"间谍罪"罪名分别 判处他们15年和6年劳动教养。

## 中美合作最新一代前列腺特效仪器研制成功

我省 1000 台【前列腺康复仪】来电就送

医学实验室合作,目前唯一利用基因工程技术 研制的前列腺新产品-一【前列腺康复仪】近日 临床获得圆满成功,并已在美国进行了25万 人的大规模临床试验。为了验证美国前列腺康 复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特 拿出 100000 台前列腺康复仪,免费向全国十 万名前列腺患者进行发放。目的就是通过前列 腺患者的亲身体验,来反馈美国前列腺康复仪 的真实疗效,为今后大规模上市建立良好的口 碑。目前,免费发放活动1000台已到我省,马 上拨打电话 400-654-0177 报名,即可免费获 赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

据用过美国前列腺康复仪的患者反馈: 当天,小腹有温热舒畅感,丹田处起初胀满,直 达会阴部,稍后胀痛减轻,尿频减少;10天,前 列腺得到疏通,会阴肛门处胀满感消失,排尿

医药快讯:国家"十二五"重点攻关项目, 变得顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量 由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学 增加,尿液混浊,炎症减轻;连用一个月,前列 腺得到修养,增生肥大组织回缩,尿路通畅,排 毒更加彻底,疗效得到巩固;再持续使用 10~20天,即可彻底恢复甚至提高前列腺及男 性正常功能

> 由于此次免费发放活动数量有限,还望 大前列腺患者抓紧时间领取,送完即止,绝 不多送!适合免费领取人群:前列腺炎、前列腺 增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿 困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、 尿线细、尿无力、尿失禁、阴囊湿冷、会阴疼痛、 小腹坠胀等均可电话报名,即可免费获赠价值 898元的美国前列腺仪器一台。

> 绝对真实,绝对可靠! 马上打进电话 400-654-0177 报名领取, 如与承诺不符, 愿承担相关法律责任。(前列腺导入液费用自